
Results of the Prince of Wales School Annual questionnaire for  

Pupils in Year 1 to Year 4 pupils 2015 
 

 
 
All of the 
time 

Most of the 
time 

Sometimes Never 

1 I am happy at school. 50 45 14 1 

2 I feel safe when I am in school. 93 26 7 1 

3 I am doing well at school. 56 55 25 2 

4 When I have a problem adults 
look after me. 

80 32 14 1 

5 My teachers help me to learn. 94 22 11 0 

6 I know what I have to do to 
improve my work. 

42 56 26 4 

7 I like learning at home. 47 31 33 16 

8 Teachers make sure that our 
behaviour is good so we can learn 
well and play safely. 

104 15 8 0 

9 The school deals with all types of 
bullying very well. 

73 32 21 2 

10 Teachers listen to me and are 
interested in my views. 

68 30 26 3 

 
 


